

证券代码：002239

证券简称：奥特佳

奥特佳新能源科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2026-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	开源证券股份有限公司 王镇涛 海口市绅徽投资有限公司 陈彦宁
时间	2026年1月29日
地点	江苏省南京市江宁区江云路66号瑞浩大厦11楼奥特佳营销中心2号会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：窦海涛 证券事务经理：王贺
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 公司过去一年的业务发展有何特点或变化？</p> <p>答：面对汽车整车市场竞争白热化带来的传导压力，公司作为零部件供应商亦面临显著的降价挑战，部分产品价格亦呈下行态势。在此背景下，公司聚焦两大核心举措破局：其一，推动内部管理结构深度转型，实现从民营企业管理体制向国有控股体制的跨越。长江产业集团控股公司后，公司治理层系统梳理并优化了组织架构和业务层次，重点对营销资源、研发资源进行整合，强化内部协同效能，取得了较好的效果与市场反响。其二，纵深推进降本增效战略，精准施策，2025年通过严控采购环节，实现采购费用大幅压降。通过成本管控与管理优化的双重发力，公司利润总额与归母净利润仍实现同比大幅增长，经营韧性进一步增强。</p>

2. 公司曾在互动易平台表示不排除开展新的业务。未来对于新业务有哪些打算，是否准备开辟新的增长曲线？

答：公司 2025 年发布的“2030 发展战略”中将产业并购作为自身发展壮大的重要途径，公司已组织专业团队开展并购业务。对于并购的标的，既聚焦汽车热管理主业也包含非汽车热管理业务的其他汽车高附加值零部件行业，积极布局未来朝阳产业，全面提升核心竞争力，将把公司从一家纯汽车热管理业务企业带动成为一家以综合性汽车零部件业务为基础，其他新兴产业关键零部件业务为新增长点的综合性工业基础零件及集成部件供应商，从而开辟新的增长曲线，大幅提升公司收入水平。并购的方式上，将因地制宜，根据标的情况和公司自身状况，综合采用直接并购、CVC 平台直投等方式开展。这一工作已开始实施，预计今年将有实际并购落地。并购资金将由公司自筹，不会占用任何股票发行募集资金。

3. 海外业务一直是奥特佳的重要构成部分。公司2026年海外的业务发展有何规划？

答：2026 年公司将继续强化海外业务管理与规划，根据客户需求适当投资增加产能。

目前，公司在印度、泰国、斯洛伐克和摩洛哥的业务均已实现盈利，具体表现为：泰国工厂业务增长迅速，并拟在东盟国家建设工厂以拓展新兴市场；在印度，与 TATA 公司合资成立的 TACO AI 公司此前已生产汽车空调系统产品，业务增速较快，下一步公司将继续与其合作开展汽车空调压缩机业务；公司 2026 年新增国际汽车巨头客户定点规模较大，拟在摩洛哥现有基地基础上扩建增产，满足美国和欧洲主机厂的需求；北美业务随着墨西哥工厂管理规范化程度提高及持续深化降本增效，整体业绩大为改善，2025 年亏损额度已经较小。2026 年北美业务将明显提升本地自制率，有效应对美国与墨西哥频繁变动的关税政策，实现向美国电动汽车客

	<p>户及墨西哥传统能源汽车主机厂客户的稳定供货，从而实现盈利。</p> <p>4. 公司储能热管理业务在 2025 年有何进展？</p> <p>答：公司储能热管理业务起始于 2021 年成立的全资子公司江苏埃泰斯新能源科技有限公司，凭借液冷技术先发优势迅速占据市场。后期受行业产能扩张及价格竞争加剧、市场需求阶段性降温等因素影响导致业绩承压。2025 年伴随储能市场复苏，公司业绩显著回升，其中电动卡车领域因大容量电池温控需求激增成为增长亮点，目前来自电动重型汽车温控的收入已成为埃泰斯的首要收入来源。目前，埃泰斯正在综合衡量技术、成本、客户等因素，有意进军数据中心温控领域，旨在开拓业务领域，提升在水冷温控市场的地位。</p> <p>5. 2026 年公司的市值管理工作的切入点有哪些？</p> <p>答：公司认为，市值管理的核心在于扎实的业绩支撑与清晰的未来发展前景。自长江产业集团收购本公司以来，公司发生了脱胎换骨的变化，在内部治理、业务拓展、技术研发等方面焕然一新，业绩大幅提升，为市值管理奠定坚实基础。前期，公司原持股 5% 以上股东王进飞先生及其一致行动人所持股份被司法减持较多，对二级市场股价造成一定影响。2025 年，王先生及其一致行动人所持股份已降至 5% 以下，随着相关司法问题的陆续解决，其未来减持扰动将显著降低。伴随经营改善与国资控股背景，近期公司排名靠前的股东中机构投资者逐渐增多，显示市场对公司的认可度进一步提高。未来，公司将更大力度推进市值管理活动，以多元化主动信息披露、强化投资者关系管理、现金分红等方式回馈投资者的信赖与支持，推动公司价值与股价合理匹配，实现股东利益与公司利益共同和谐增长。</p>
附件清单（如有）	无